证券代码: 831399

证券简称:参仙源 主办券商:国泰海通

参仙源参业股份有限公司

终止变更持续督导主办券商的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、基本情况

2025年1月22日公司第四届董事会第七次会议审议通过《关于变更公司持 续督导主办券商的议案》,经公司与原持续督导主办券商国泰海通证券股份有限 公司(原国泰君安证券股份有限公司,以下简称"国泰海通")友好协商,双方 拟签署附生效条件的解除持续督导协议。公司拟聘请华龙证券股份有限公司为公 司的持续督导业务主办券商,并与华龙证券股份有限公司签署附生效条件的持续 督导协议。并于 2025 年 2 月 14 日召开公司 2025 年第一次临时股东大会,审议 并通过了以上变更持续督导主办券商的相关议案。

二、审议情况及协议生效时间

2025年04月25日,公司召开第四届董事会第九次会议,审议并通过了《关 于终止变更公司持续督导主办券商的议案》,国泰海通将继续担任公司的主办券 商并履行持续督导义务。

本议案尚需提交公司股东大会审议。

三、备查文件

《公司第四届董事会第九次会议决议》

参仙源参业股份有限公司 董事会 2025年4月25日